

本者許中國此絕非過分之求不得謂爲奢望且外交手段不厭狡詐有時不妨故提出過分要求以爲下日讓步轉圜取利之餘地。周總領事今竟有是語似已氣餒於中自安於無勝利之列。宜提出平常條利亦誠難事故我人又應與領事後盾焉即組立太團體從事於國民外交且應集有巨款與著名之西報聯絡蓋主持公論之西報平日固有著論抨擊加拿大中華移民律之不當前月雲南太陽報亦曾著文痛論抽華人頭稅五自金之非若吾儂於訂約期內爲首三著名之西報銷流萬數千份丐其從言論上贊助則收效尤宏於外交官助力不少也至此際研究訂約會尤亟應將加屬現行之中國移民律及各報館促全國民注意如將來我政府有不利於吾人之條件提出即電知各報鼓吹杯葛主義爲後盾彼次政府現方發展在華商業是謀見此當必有所警惕而讓步矣刻下兩國訂約之進行詳細送登於祖國內職官之監督與後盾實爲國民之責彼在我國山東省之日本僑民一方魯案已在華會解之後細目會議未開之先即固結大團體陳說意見要求派人參預及監督彼國外交官其民氣之盛誠足爲我人取法今吾儂對於中日訂約事正宜奮起爲外交官監督及後援幸母沈叔如無見無聞致令失敗而下日身受其禍也願我全體同胞勉旃

本報六月廿六日大漢公報

馬壩以牽動粵軍兵力故日來北伐軍於軍事上似尚有幾分生氣

夫不得故均紛紛出赴南關萬欄韭菜欄等處該處原日向有苦力營聚候僱肩挑菜葉

以謀升斗者分途拉夫苦力聞警狼奔豕突紛竄入小市街太新街五仙直街各橫巷各街不知底蘊遂又紛紛閉關遼人

夫統計自有拉夫以來尤以昨廿五日情形爲最驚人惠愛東路之城隍廟平日遊人最衆各鄉鄉人到省必以先到一遊爲

快故有老鄉會館之稱該廟除有商人內開設茶樓外其餘掛牌擇日及告小販

攤位觸目皆是遊人進內實繁有徒各軍隊以在道上拉夫間有逃脫遂爲網

打盡之計竟將該廟頭門及後門關閉嚴行扼守紛紛搜索故是時在廟內遊客

渺無一人倖免

▲廣東省議會昨正式選出陳席儒爲廣東省長

▲黃明堂在欽廉宣布獨立己被粵軍擊敗

本報廿六日粵電今朝八點五十分鐘到

陳說意見要求派人參預及監督彼國外交官其民氣之盛誠足爲我人取法今吾儂對於中日訂約事正宜奮起爲

外交官監督及後援幸母沈叔如無見無聞致令失敗而下日身受其禍也願我全體

同胞勉旃

本報六月廿六日大漢公報

易於取勝故季又改令王獻臣部由是汀

州道贛省瑞金下擊惟季雖放膽飭令隊出

誠不可貪功深進須審度時勢而後行

割出黃油數升始覺見清爽故對於軍事

皆交援粵總司令參謀長易兆霖民政則

由乃弟李厚基措理不知易氏對於援粵事

如何主張也

▲祖國時事快信

全國會對選舉總理問題研究系主選曹琨

經濟調查局委員部分附之政學系仍主

擁黎北行之民黨分子附之安福派暨

派議員態度中立因張曹最近關係或

一致贊成曹琨以目前形勢而論曹在國

會佔大部分勢力

▲美國煤油大王基金管理處中國醫務科

央議捐助南京東南大學天津南開中學科學

科所需房屋儀器等費及增聘教員薪水

之半數估計房屋及儀器經費約需十二萬

五千人教員薪水每年須五千元以三

年爲期

▲吳佩孚籌意商在秦皇島大批軍火先交

四分之一計六十餘萬元故日日來電索

餉此大宗鉅款從何籌出各方面贊使

國均噴有煩言謂值此中外注重軍備

豈宜有此逆潮流舉動

▲使團對各處兵變領兵大員尙無悔意

紛紛索餉並力謀補充謂中國必至遍地

兵匪不分逃亡載途致起國際干涉深

莫斯科電據赤塔城電訊稱日本已下令

之令使地中藏物供世界需要俾國民

之力使地中藏物供世界需要俾國民

之力使地中藏物供世界需要俾國民